

《一念无明》：城市中的边缘角色

《踏血寻梅》中的内地移民少女、《幸运是我》中患阿尔兹海默症的孤独老人……香港电影近年来的佳作都展现了一种写实的力量。4月上映的《一念无明》同样改编自真实故事，讲述一对怀着沉重愧疚的父子如何面对过去的故事。在内地上映前，《一念无明》就让年仅28岁的导演黄进连夺金马、金像奖的最佳新导演，帮助金燕玲获得两个华语电影重要奖项的最佳女配角奖，曾志伟时隔20年再度获得金像奖最佳男配角奖。两位前辈连同男主角余文乐一起，全部零片酬出演。

余文乐饰演的阿东罹患躁郁症，日常就是战场，在情绪里反复煎熬。父亲黄大海离家不顾，留下久病的母亲，家门就是栅栏，一点碰撞摩擦都让母子俩露齿相斗。有一天，阿东帮失禁的母亲冲洗，却意外结束了她的生命，被判入住青山医院。父亲在愧疚下决定接治疗后出院的儿子阿东回到自己独居的小屋一起住，父子关系微妙；阿东试图重投社会，却遭到身边人的歧视；也想尽方法希望挽回已谈婚论嫁的女友，一切却已变味……全片以一个家庭的悲剧描绘社会大众对精神病患的漠视与不友善。

你们的“张志明”进入娱乐圈的这16年，拍过50多部电影，只有《一念无明》让他首度提名金像影帝。只跟导演见了一面，听了一遍故事转述，就决定出演。自己活得越来越单纯、随性，但《一念无明》探讨的却是人的迷惑，这令他动容。由于成本有限，只有200万港元的资金，余文乐也只有14天的拍摄周期，尤其是打乱拍摄时序跳拍，激烈的情绪起伏表现起来相当不容易。

而对创作者来说，《一念无明》的意义更大。取材自真实的新闻案件，余文乐和曾志伟两个人的角色是经过大量的访谈和资料搜集后创造的，编剧为此花了两年的时间写剧本，过程中听取了很多社工、康复者、医生的真实故事，所以电影里的对白和情节大多真实。新导演黄进曾被问过对港片没落的看法，他答：“也不是说新导演就一定是好的，最重要的是我们有新的想象，我们看的电影也不一样，我们不一定要回到之前香港电影的状况，应该是想象未来的香港电影会怎样，我们的新导演要让香港电影怎样回应当下的世界和未来的世界。”

并不是每幢楼后的街角都是春娇与志明的爱情故事，都市病、压力、压抑、自沉往往在看不见的角落。片名“无明”指的是看不到的事情，“一念”就是一个念头，而一念生万念，一个念头后还会有下一个，一个念头看不清楚，可能一直走下去的方向都是错的。



+ 因为有所谓独立电影的存在，也因此，我们能在主流院线之外，看到一些尽管不被排片待见、票房没有上天但仍旧走心、优质的好片。

资讯

·广告

2017HEROSE50中国商界女性领袖揭晓

2017年4月9日，红颜会携手中国商界女性精英峰会联合发布“2017HEROSE50中国商界女性领袖50人”榜单。表彰以非凡的远见、超群的领导才能和卓越的成就来激励他人，并通过变革和创造推动社会发展的商界女性领袖们。HEROSE50尤为关注这些女企业家在就业机会、提高中国企业的国际竞争力以及带动中国社会经济发展等方面做出的贡献。同时，是否建立性别多样性体系，社会责任承诺履行和个人品牌影响力也是重要的评判标准。“我宣布今年HEROSE50评选活动的获奖者，并表彰她们的非凡成就与创新精神。”红颜会会长、中国商界女性精英峰会主席周晓光如是说。在获奖中，格力电器董事长董明珠再登榜首；蚂蚁金服董事长彭蕾排名第二位；在华为任职董事长18年的孙亚芳位居第三；而85岁的褚橙创始人马静芬成为了获奖年龄的最高者。其他获奖者有：欧莱雅中国副总裁兰珍珍、来伊份品牌创始人郁瑞芬、安集协康创始人沈沁、华大科技董事长刘娜、酷特总裁张蕴蓝、优谈集团创始人李瑜、诺亚财富创始人汪静波等。

2017上海·静安现代戏剧谷开幕

5月5日，2017上海·静安现代戏剧谷在上海戏剧学院实验剧院拉开帷幕。当晚，上海·静安现代戏剧谷艺委会成员、表演艺术家焦晃先生，中国文联副主席、上海·静安现代

戏剧谷艺委会



成员、表演艺术家奚美娟女士与著名导演田沁鑫女士共同启动了开幕仪式。随后，开幕大戏《狂飙》开演，也标志着5月5日至22日的戏剧盛会隆重开演。

西甲俱乐部打造体育嘉年华



西甲联盟(Laliga)携手艾德韦宣体育于5月1日打造了一个集娱乐、互动、体验于一体的亲子嘉年华，百余组家庭齐聚上海黄兴公园足球场。借此，俱乐部LaLiga Club正式拉开了在华足球青少年训练的序幕，有近三百名足球少年参加了训练营。

ZARA HOME亚洲旗舰店盛大开幕



Inditex集团旗下家居装饰品牌ZARA HOME于5月5日开设亚洲较大规模旗舰店。拥有两层店面设计的全新旗舰店，店内将发售包括ZARA HOME Kids在内的全线产品系列，与全球ZARA HOME店铺同步，每年推出两个季度的系列新品及两周一次的新品上架频率。

运动服饰品牌hpe让你的时尚不“刻意”



英国运动服饰品牌hpe近期于上海瑞兹卡健身房举办发布会。活动的主题“性感背后的科学”这句话带出了品牌精神。产品拥有抑菌、透气、支持高强度活动、立体裁剪、快干、水分管理科技支持。产品是以hpe的Freshfit®专利面料制作而成。

如新健康中国行火热登陆上海站



5月7日，NU SKIN如新健康中国行空降上海东方体育中心，配合“万众逆袭V身赛”，帮助更多人树立科学系统的减脂塑形观，美丽健康、积极乐活，从而预见更好的自己。并通过参加活动传递正能量，打造“地球上最快乐的五公里”。

丼丼屋推出春夏全新菜品



香港美心饮食集团旗下全新概念日式时尚餐厅——丼丼屋(DONDONYA)推出全新主题菜单，用料上佳、物有所值的人气丼饭——三文鱼盛丼，前菜——吞拿鱼拌山药泥、鲜虾牛油果沙拉，风味菜品——鱿鱼照烧，为食客们带来春日

和风料理体验。

二手交易渐热

《2016分享经济发展报告》数据显示，2016年中国闲置市场规模达4000亿元。闲置二手交易领域存在巨大的潜力。业内人士提出，生活节奏的加快使得物品的更迭速度加快，二手交易则让闲置商品“重现”价值，线上渠道更是让二手交易的市场规模进一步扩大。闲置平台可以发布什么商品？一句话，所有能在购物平台上购买的商品都可以在闲置平台转卖出去，也就是，不违反法律法规规定，卖啥都行。笔者在转转、58同城、赶集网上发现，从重资产的汽车等交通工具、手机/电脑等3C数码、办公设备、家电家具，到个性化的母婴、服饰配件美妆、音像书刊，甚至投资型的艺术收藏品等，二手交易的品类涵盖方方面面。

上海诚信拍卖有限公司公告

翡翠、玉器、工艺品拍卖会

▲ 拍卖时间：2017年5月26日(周五)下午1:30
▲ 预展时间：2017年5月22日~5月26日 9:00~17:00

▲ 拍卖、预展地址：静安区康定路1287号(近武宁南路口)

拍卖标的

▲ 翡翠类：玻璃种、冰种等高档翡翠挂件、摆件、项链、手镯

▲ 玉器类：和田玉挂件、手握手件、方牌、手镯等

▲ 工艺品类：紫檀木、黄杨木工艺品、紫砂壶、公务礼品，数码产品等

竞买须知：竞买人需在拍卖会前凭有效证件办理登记，本次拍卖会保证金1000元，当日未成交者保证金当场退还。

联系方式：62314336 62313496 网址：www.auctioncx.com

买翡翠到诚信 拍玉器来诚信 藏奇石还是选诚信